

成语听写大赛增设报名热线

原报名电话若占线,也可拨打18866567000报名

本报聊城11月27日讯(记者 张跃峰) 针对聊城首届成语听写大赛报名火爆的情况,大赛组委会决定从11月28日起临时增加一部报名热线。如果拨打最初的报名热线0635-8277092占线的话,也可以致电新开通的报名热线18866567000报名参赛。

为引导青少年自觉主动地学习,积累,运用成语,感受成语的魅力,激发对汉字文化、民族文化的关注,由齐鲁晚报·今日聊城联合振华五星百货主办、金伯利钻石协办的聊城市第一届中国成语听写大赛将在12月7日至21日举办。

按照活动安排,聊城市第一届中国成语听写大赛将在五星百货VIP室举行,设有成语接龙、成语填空、释义听写、限时竞猜、成语知识等比赛形式,全市10-16岁青少年均可报名参赛。

“上午给孩子报名,没想到连续打了两次电话一直都是占线。”27日中午,市民隋先生通过电话给儿子报名参加聊城首届成语听写大赛时介绍说,头天下午上初二的儿子放学后吵着要报名参加成语听写大赛,起初还以为是学校里组织的,后来一了解才发现是齐鲁晚报·今日聊城联合振华五星百

货举办的一项公益活动。

据隋先生介绍说,通过新闻报道清楚报名流程后,他第一时间拿起电话报名,没想到到头一次拨打时占线,等了10多分钟之后拨打还是占线。后来考虑着可能是报名的人比较多,他又着急去单位上班,只好等到中午下了班之后才报的名。在了解到上午确实是打电话报名的人比较多时,隋先生很是感慨,说现在就得多举办这样集知识与趣味性于一体的活动。

针对聊城首届成语听写大赛报名启动两天来的报名情况,活动组委会预测周末将会

迎来报名的小高峰。为了避免出现占线的情况,决定临时新增加一部报名热线电话:18866567000。这样一来,除了最初通过齐鲁晚报官方微信进行网上报名,拨打咨询电话为0635-8277092报名之外,报名参加聊城首届成语听写大赛就增加了一个渠道。

12月7日起,根据报名情况随机抽签分组进行海选,12月21日举行最终的前三甲争夺赛,决出冠军、亚军、季军。其中,获得冠军者将获得3000元现金大奖,亚军获得1000元现金大奖,季军获得500元现金大奖。

温馨提示

参赛报名可先考虑微信平台

针对报名火爆的情况,聊城首届成语听写大赛组委会虽然临时增加一部报名热线,但仍不可避免会出现占线的现象。为此,组委会建议一些市民为孩子报名时,可以首先考虑微信平台。

随着移动互联网时代的到来,越来越多的人成为“拇指”一族。为了给广大读者提供最权威的本地资讯,齐鲁晚报·今日聊城正式开通官方微信。这是继新闻热线0635-8451234、官方微博@齐鲁晚报·今日聊城之后,与广大读者、网友互动交流的一个崭新平台。

通过微信平台报名时,你可以通过微信“添加朋友”找到“搜号码”,并在搜索栏里输入“大齐文化传媒”或“qlwbjrlc”,点击关注即可添加成功;也可以通过“添加朋友”找到“扫一扫”,扫描二维码获取账号并添加为好友,之后在线报名即可。

本报记者 张跃峰

特别关注

“比赛有助于弘扬汉语教学”

聊城首届成语听写大赛成不少学校热议话题

自聊城首届成语听写大赛启动的消息对外公布,短短两天时间就成为不少学校热议的话题。除了学生课间讨论着一块报名要参赛外,还有不少教师为此次活动点赞。据聊城市作家协会会员、聊城实验中学语文教师王春然介绍,聊城首届成语听写大赛的举办必将激发全市中小学生学成语、用成语的热情,有助于进一步弘扬汉语教学。

王春然从事语文教学十七年,是中学一级教师、创新

班主任。据其介绍,随着教学形势发展需要,学校的语文教学也在寻求变革,看如何才能打造更为高效的课堂。从某种意义上说,社会的推动也有助激发学生的学习热情,特别是像成语听写大赛这样的寓教于乐的活动。

王春然分析说,前段时间举行的中国成语大会之所以能红遍全国,深受众多国民的欢迎和关注,一方面是因为唤起了大家对传统文化的关注,更重要的一方面

则是因为,其通过一种轻松的方式让大家来了解成语、学习成语。

不仅是王春然老师,在全市不少中小学校不少老师,都在关注着聊城首届成语听写大赛,并且商量着也让自己学校或班里的同学报名参加。东昌府区堂邑中学副校长刘一新这两天一直在关注成语听写大赛的有关报道,据其介绍学校近两年非常注重传统文化的教育,特别是围绕有关课外读物推

广、集体阅读等,做了一系列的工作。

在了解到齐鲁晚报·今日聊城联合振华五星百货组织聊城首届成语听写大赛的消息后,刘一新就跟其他学校领导商量着,让学校更多的同学报名参加这个活动。据其介绍,虽然这个活动不用学校集中组织,由学生自己报名即可,但学校鼓励学生通过多参加类似活动来激发学习的动力。

本报记者 张跃峰



【活动主办】 振华五星百货 齐鲁晚报

【协办单位】 金伯利钻石 奖金: 金伯利助学奖金

【活动时间】2014年11月26日-2014年12月21日

【活动地点】振华五星百货

【参赛人员】10-16岁青少年

【报名阶段】11月26日至12月5日

【比赛阶段】12月7日,12月14日,20日,21日

【报名人群】聊城各中小学(联系各中小学以学校或班级名义组队)
聊城各主要青少年协会社团(以协会、社团名义组队)
齐鲁晚报小记者及社会报名



微信报名请扫码

报名电话: 0635-8277092 微信报名: qlwbjrlc